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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με ιδιαίτερη εκκλησιαστική λαμπρότητα τελέσθηκε εχθές, 
Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2025, στον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου 
Διακοπτού Αιγιαλείας, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, κατά την 
οποία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος τέλεσε και την εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του Διακόνου Σωφρονίου Καμπούρη, διακρινομένου 
για το ήθος, την ευλάβεια και την αφοσίωσή του στην 
Εκκλησία.

Τελουμένης της χειροτονίας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε, κατά την πνευματική 
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του ομιλία, πατρικές νουθεσίες στον νέο Πρεσβύτερο, καλώντας τον να 
υπηρετήσει το Ιερό Θυσιαστήριο και τον λαό του Θεού με πνεύμα αγάπης, 
καταλλαγής, ταπεινώσεως και αυταπαρνήσεως.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε την υψηλή ευθύνη του λειτουργήματος της Ιερατικής 
διακονίας, υπογράμμισε δε ότι ο Ιερεύς καλείται να είναι υπόδειγμα εναρέτου ζωής 
και αφοσιώσεως, διακονώντας πρωτίστως προς ευαρέστησιν Θεού και, εν 
συνεχεία, προς ωφέλεια πνευματική του ποιμνίου της Εκκλησίας μας, μεριμνώντας 
έτι περισσότερο για τη νεότητα, η οποία συχνά τείνει να απομακρύνεται από την 
Παράδοση, ακολουθώντας τις οδούς της αποϊεροποιημένης κοσμικής προόδου της 
παγκοσμιοποιήσεως.

Κατακλείοντας δε, ο Σεβασμιώτατος παρότρυνε τον π. Σωφρόνιο να ασκεί το 
ποιμαντικό του έργο με φιλαδελφία και διάκριση, χωρίς κατάκριση, εμπνεόμενος 
πάντοτε από το φρόνημα της Χριστομίμητης ταπείνωσης και ασκώντας 
καρποφόρο ποιμαντικό έργο.



Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχε προσευχητικώς πλήθος πιστών, ενοριτών και 
συγγενών του νέου Πρεσβυτέρου, οι οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια για να τον 
ενισχύσουν στην έναρξη της νέας του Ιερατικής πορείας, ευχόμενοι με συγκίνηση 
«Άξιος!» στον νέο Λειτουργό του Υψίστου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος 
ευχαρίστησε θερμά τους συμπαρόντες κληρικούς για την παρουσία και τη 
συμμετοχή τους στη χαρά της Τοπικής Εκκλησίας, ενώ απηύθυνε εγκάρδιες ευχές 
προς όλους για καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα, με υγεία, ειρήνη και 
πνευματική προκοπή.

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας αναπέμπει δόξα και ευχαριστία 
προς τον Τρισάγιο Θεό, ο Οποίος ευδόκησε να ενισχύσει το Ιερατικό της δυναμικό 
με έναν ακόμη ευλαβή λειτουργό του Αγίου Θυσιαστηρίου. Ευχόμεθα ολοθύμως 
όπως ο νεοχειροτονηθείς Πρεσβύτερος π. Σωφρόνιος διακονήσει την Εκκλησία με 
συνέπεια, φόβο Θεού, πνευματική νηφαλιότητα και πατρική αγάπη, προς δόξα του 
αγίου ονόματος του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού και οικοδομή του Σώματος της 



Εκκλησίας.




